C 4 Q 0 /\
% & g@ Mit Zehnerpotenzen multiplizieren (fehlende Zahl)

Name: Datum: Ergebnis:

4,46 x = 4460 4,282 x = 4282

9, 247 % =924.7 7,528 % =752.8
3,958 x —395.8 3,941 x = 3941

6, 647 x = 664.7 2,45 x = 2450
7,75 % =775 10, 754 x = 107.54
5,758 =575.8 5,929 x =592.9
4,1 % =410 9,507 x =95.07
5,601 x = 560.1 8, 478 — 847.8
2,775 x = 2775 9,193 x =91.93
6,403 x = 64.03 4,385 x = 4385
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C 1] 0 /\
?% & ?@ Mit Zehnerpotenzen multiplizieren (fehlende Zahl)

Name: Datum: Ergebnis:
4,46 % 1000 = 4460 4,282 x 100 = 428.2
9,247 x 100 = 924.7 7,528 x 100 = 752.8
3,958 x 100 = 395.8 3,941 x 1000 = 3941
6,647 x 100 = 664.7 2,45 % 1000 = 2450
7,75 % 100 = 775 10, 754 x 10 = 107.54
5,758 x 100 = 575.8 5,929 x 100 = 592.9
4,1 100 = 410 9,507 x 10 = 95.07
5,601 x 100 = 560.1 8,478 x 100 = 847.8
2,775 x 1000 = 2775 9,193 x 10 = 91.93
6,403 x 10 = 64.03 4,385 x 1000 = 4385
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